



不動産投資信託証券発行者 ケネディクス不動産投資法人 代表者名 執行役員 宮島 大祐 (コード番号 8972)

# 資産運用会社

ケネディクス・リート・マネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 宮島 大祐 問合せ先 取締役財務企画部長 田島 正彦

TEL: 03-3519-3491

# 格付けの変更に関するお知らせ

ケネディクス不動産投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、平成22年1月13日付で株式会社日本格付研究所(以下[JCR]といいます。)より、本投資法人の格付けを下記の通り変更した旨の発表がありましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 格付け変更の内容

### (変更前)

格付機関	格付対象	格付け	格付けの見通し
	長期優先債務格付		
JCR	債権格付	A+	ネガティブ
	発行登録予備格付		

### (変更後)

格付機関	格付対象	格付け	格付けの見通し
	長期優先債務格付		
JCR	債権格付	A	安定的
	発行登録予備格付		

#### 2.格付け変更の理由等

なお、上記格付けの定義等の詳細につきましては、JCR宛ご照会願います。

・株式会社日本格付研究所(ウェブサイト): http://www.jcr.co.jp/



# 3. 本投資法人の今後の対応

本投資法人では、これまで通りメガバンク・信託銀行を中心とする金融機関との良好な関係を維持するとともに、保守的な有利子負債比率の維持等、保守的な運営を行っていく方針です。また、JCR に対しては、中規模オフィスビルを中心とした運用状況等について継続的に説明を実施します。

以 上

\*本資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会

\*本投資法人のホームページアドレス: <a href="http://www.kdx-reit.com/">http://www.kdx-reit.com/</a>